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NAVIDAD 2023 

Distribuciones Exclusivas Navarro 
C/Ramón Areces 12, 1ºE 
28030 Madrid 
Tfno: 914372388/699672459 
Fax:913287039 
  
    #diexnavarro.es  
    distribucionesnavarro 

  #distribucionesnavarro 
 

Pedidos Tfno. de lunes a jueves hasta las 16:30h. 
                               viernes hasta las 14:00h. 

Entrega de mercancía de 24 a 72h. 

Teléfonos. 914307722 – 914372388 

 

Disponemos de cajas de cartón y madera para la composición de los 
lotes que desee, hasta fin de existencias.  
Consultar precios . 
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(Consultar existencias)  D 

            

LAURENT PERRIER 
CUVÉE ROSÉ 

1 Botella Cuvée Rosé Brut (75cl.) 
 Metal Jacket Constellation. 

 Ref.01690  98,00€ + IVA 

1 Botella Cuvée Rosé Brut (75cl.) 
 Metal Jacket Cebra. 

 Ref.01690  98,00€ + IVA 

1 Botella Cuvée Rosé Brut (75cl.) 
 Metal Jacket Pétalos. 

 Ref.01690  98,00€ + IVA 

1 Botella Cuvée Rosé Brut (75cl.) 
 Metal Jacket Bambú. 

 Ref.01690  98,00€ + IVA 

LAURENT PERRIER 
CUVÉE ROSÉ BRUT 

1 Botella Cuvée Rosé Brut (75cl.) 
 Coffret de cartón + 2 Copas. 

 Ref.01689  96,00€ + IVA 

LAURENT - PERRIER 

A.O.C. CHAMPAGNE 
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LAURENT PERRIER 
LA CUVÉE ROSÉ BRUT 

1 Botella La Cuvée Rosé Brut (75cl.) 
   Estuche cartón. 

   Ref.01644                                             72,00€ + IVA 
 
 

LAURENT – PERRIER 

A.O.C. CHAMPAGNE 

LAURENT PERRIER 
LA CUVÉE BRUT  

1 Botella La Cuvée Brut (75cl.) 
   Estuche cartón. 

   Ref.01649                                              39,60€ + IVA 
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RAVENTÓS i BLANC 

CONCA DEL RIU ANOIA 

BASICS  
GRAN RESERVA 

3 Botellas De La Finca (75cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref.00571                      47,85€ + IVA 

TAST  

1 Botella Blanc de Blancs (75cl.) 
1 Botella De La Finca (75cl.) 
1 Botella De Nit (75cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref.00580                      39,90€ + IVA 

DE NIT (Mágnum) 

1 Botella De Nit (150cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.00557                      27,50€ + IVA 
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GRUPO OLIVEDA 

D.O. CAVA 

BASICS  

1 Botella Brut Joven (75cl.) 
1 Botella Brut Rosado Reserva (75cl.) 
1 Botella Brut Nature Reserva (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.20500 
    Ref.20504  
   Ref.20501 
    Ref.21301                                20,90€ + IVA                                  
  
                                                

4
NAVIDAD 2023  



  

 

 

 

 

  

CEPA 21 

D.O. RIBERA DEL DUERO 

HITO 

1 Botella Hito (75cl.) 
   Caja de cartón + 1 copa. 

   Ref.21083                           7,95€ + IVA 

CEPA 21 

2 Botellas Cepa (75cl.) 
   Caja de cartón + 2 copas. 

   Ref.21085                          26,50€ + IVA 

CEPA 21 

1 Botella Cepa 21 (75cl.) 
   Caja de cartón + 1 copa. 

   Ref.21049                         13,50€ + IVA 

NAVIDAD 2023  
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EMILIO MORO 

D.O. RIBERA DEL DUERO 

FINCA RESALSO 

3 Botellas Finca Resalso (75cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref.21056                               20,00€ + IVA 

EMILIO MORO (Mágnum) 

1 Botella Emilio Moro (150cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref.21003                               29,00€ + IVA 

EMILIO MORO  

3 Botellas Emilio Moro (75cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref.21060                               42,50€ + IVA 
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EMILIO MORO 

D.O. RIBERA DEL DUERO 

MALLEOLUS (Mágnum) 

1 Botella Malleolus (150cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref.21006                     48,00€ + IVA 

MALLEOLUS  

3 Botellas Malleolus (75cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref.21061                     72,00€ + IVA 

CLON DE LA FAMIILA 

1 Botella Clon de la Familia (75cl.) 
   Estuche de cartón. 

   Ref.21029                   195,00€ + IVA 



 

    
LA GALGA 

D.O. RIBERA DEL DUERO 

LA GALGA 

3 Botellas La Galga (75cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref.23010       16,10€ + IVA 

LA GALGA 

2 Botellas La Galga (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.23012        14,35€ + IVA 

LA GALGA 

3 Botellas La Galga (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.23013       20,10€ + IVA 
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LA GALGA 

1 Botella La Galga (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.23011          8,50€ + IVA 

● ● ●● ● ● ● 



               CARMELO RODERO 

D.O. RIBERA DEL DUERO 

CARMELO RODERO  
9 MESES  

3 Botellas Carmelo Rodero (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.15136                            32,00€ + IVA 

CARMELO RODERO 
CRIANZA  

3 Botellas Carmelo Rodero (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.15137                             55,00€ + IVA 

CARMELO RODERO  
RESERVA  

3 Botellas Carmelo Rodero (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.015135                           88,20€ + IVA 

NAVIDAD 2023  
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LAGAR DE PROVENTUS 

D.O. RIBERA DEL DUERO 

TR3SMANO. 
VENDIMIA 

1 Botella Tr3smano Vendimia (75cl.) 
   Estuche de madera premium. 

    Ref. 19920                             27,00€ + IVA 

TR3SMANO. 
VENDIMIA  

3 Botellas Tr3smano Vendimia (75cl.) 
   Estuche de madera premium. 

   Ref. 19905                                  78,00€ + IVA 
 

TR3SMANO. 
PROVENTUS 

1 Botella Tr3smano Proventus (75cl.) 
   Estuche de madera premium. 

    Ref. 19921                                 18,00€ + IVA 

10 

NAVIDAD 2023  



 

  

PRUNO 

2 Botellas Pruno (75cl.) 
   Caja cartón de lujo. 

   Ref.02560                         21,00€ + IVA 

FINCA VILLACRECES 

2 Botellas Finca Villacreces (75cl.) 
   Caja cartón de lujo. 

   Ref.02561                         41,00€ + IVA 

PRUNO (Mágnum) 

1 Botella Pruno (150cl.) 
   Canister. 

   Ref.02540                         23,00€ + IVA 
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FINCA VILLACRECES 

D.O. RIBERA DEL DUERO 



  

 

  

H. DEL MARQUÉS DE RISCAL 

D.O.Ca. RIOJA 

ARIENZO DE M. DE RISCAL (Mágnum) 
CRIANZA 

1 Botella Arienzo (150cl.) 
   Caja de cartón. 

   Ref. 01621                                  14,30€ + IVA 

ARIENZO DE M. DE RISCAL 
CRIANZA 

3 Botellas Arienzo (75cl.) 
   Caja de cartón. 

  Ref. 01687                                    20,10€ + IVA  
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H. DEL MARQUÉS DE RISCAL 

D.O.Ca. RIOJA 

MARQUÉS DE RISCAL  
RESERVA 

1 Botella M. Riscal (75cl.) 
   Canister. 

   Ref.01679                          13,50€ + IVA 

MARQUÉS DE RISCAL (Mágnum) 
RESERVA 

1 Botella M. Riscal (150cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.01678                          31,60€ + IVA 

MARQUÉS DE RISCAL 
RESERVA 

3 Botellas M. Riscal (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.01676                          43,35€ + IVA 
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H. DEL MARQUÉS DE RISCAL 

D.O.Ca. RIOJA 

MARQUÉS DE RISCAL XR. 
RESERVA 

2 Botellas XR. (75cl.) 
   Estuche de cartón. 

    Ref.01666                             32,00€ + IVA 

MARQUÉS DE RISCAL 
150 ANIVERSARIO 

1 Botella 150 Aniversario (75cl.) 
   Caja de cartón. 

    Ref.01612                         53,00€ + IVA 

MARQUÉS DE RISCAL 
GRAN RESERVA 

1 Botella M. Riscal (75cl.) 
   Caja de cartón. 

    Ref.01611                             35,00€ + IVA 

NAVIDAD 2023  
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H. DEL MARQUÉS DE RISCAL 

D.O.Ca. RIOJA 

MARQUÉS DE RISCAL 
FRANK GEHRY SELECTION 

1 Botella Frank Gehry Selection (75cl.) 
   Estuche metálico. 

    Ref.01617                                             250,00€ + IVA 

MARQUÉS DE RISCAL 
BARÓN DE CHIREL (Mágnum)  

1 Botella Barón de Chirel (150cl.) 
   Estuche de madera. 

    Ref.01615                                             142,00€ + IVA 
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IZADI 

D.O.Ca. RIOJA 

IZADI 
CRIANZA / SELECCIÓN 

1 Botella Izadi Crianza (75cl.) 
1 Botella Izadi Selección Reserva (75cl.) 
   Caja cartón de lujo. 

   Ref.02562                          22,00€ + IVA 

IZADI 
CRIANZA  

3 Botellas Izadi Crianza (75cl.) 
   Estuche de madera. 

    Ref.02563                          26,00€ + IVA 

IZADI 
CRIANZA (Mágnum)  

1 Botella Izadi Crianza (150cl.) 
   Caja de cartón. 

    Ref.02564                           18,00€ + IVA 

NAVIDAD 2023  
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PALACIOS REMONDO 

D.O.Ca. RIOJA 

FINCA LA 
MONTESA 
CRIANZA 

3 Botellas Finca La Montesa (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.16247                                         38,00€ + IVA 

PROPIEDAD 

3 Botellas Propiedad (75cl.) 
   Estuche de madera. 

   Ref.16255                                        68,00€ + IVA 
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VIÑAS DEL VERO 

D.O. SOMONTANO      

BLECUA 

1 Botella Blecua (75cl.) 
   Caja cartón de lujo. 
     Ref.08026                                    63,50€ + IVA 

NAVIDAD 2023  

18 



 

 

  

HABLA 

VINO VARIETAL 

20 

19  
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HABLA 
 de ti …  

2 Botellas Habla de ti… (75cl.) 
   + 2 copas Riedel. 
   Estuche de cartón. 

    Ref.21135                                       28,50€ + IVA 



 

 

 

 

 

 

 

  

HABLA 

V.T.  EXTREMADURA 

  

HABLA DEL SILENCIO …  

2 Botellas Habla del Silencio (75cl.)  
   + 2 copas Riedel. 
   Estuche de cartón. 

    Ref.21126                                         30,50€ + IVA 
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HABLA 

V.T.  EXTREMADURA 
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HABLA N°20  

2 Botellas Habla N°20 (75cl.) 
   + 2 copas Riedel. 
   Estuche de cartón. 

    Ref.21138                                53,00€ + IVA 

HABLA N°20  

6 Botellas Habla N°20 (75cl.) 
   + 6 copas Riedel. 
   + Folleto 
   Caja de cartón. 

    Ref.21139                               155,00€ + IVA 



 

 

  

QUINTA DAS CARVALHAS 
RESERVA RUBY PORTO  

1 Botella Reserva Ruby (75cl.) 
   Caja de cartón. 
    Ref.23705                                               10,25€ + IVA 

QUINTA DAS CARVALHAS 
RESERVA TWANY PORTO  

1 Botella Reserva Twany (75cl.) 
   Caja de cartón. 
    Ref.23708                                               11,95€ + IVA 

REAL COMPANHIA VELHA 

VINOS DE OPORTO 

22 
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QUINTA DAS CARVALHAS 
COLHEITA PORTO 2007  

1 Botella Reserva Twany (75cl.) 
   Canister. 
    Ref.23711                                               27,00€ + IVA 



 

 

PAZO SEÑORANS 

I.G.P.  AGUARDIENTE DE GALICIA 

PAZO SEÑORANS  
AGUARDIENTE DE ORUJO  

1 Botella aguardiente de Orujo (50cl.) 
   Caja de cartón. 

    Ref.07704                                               15,25€ + IVA 

PAZO SEÑORANS  
AGUARDIENTE DE HIERBAS  

1 Botella aguardiente de Hierbas (50cl.) 
   Caja de cartón. 

    Ref.07705                                               15,25€ + IVA 
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DESTILADOS 

VONES  
LONDON DRY GIN  

11 Botánicos – 5 Destilaciones 
1 Botella Dry Gin (70cl.) 

    Ref.05900                                                21,50€ + IVA 

RON ALEGRE XO 
SELECCIÓN DE FAMILIA  

Artesano  
República Dominicana 
1 Botella Ron (70cl.) 
   Estuche de cartón. 

    Ref.22001                                                29,00€ + IVA 
 
 

VONES 

ALEGRE WINES & SPIRITS 
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ALEGRE WINES & SPIRITS 

VERMUT 

ALEGRE WINES & SPIRIT 
FOT-Li (Mágnum) 

1 Botella Fot-Li (Vermut) (150cl.) 
19 Botánicos. 
     Estuche de madera. 

    Ref.22004                                 19,20€ + IVA 
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